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Jak se vám líbí tašky z airbagu?
Každý rok je na skládce vyhozeno 140 tisíc aut.
Každé z těchto aut obsahuje minimálně tři
airbagy, a u novějších modelů dokonce až 25.
Markéta Šohajová a Pavla Podsedníková se
rozhodly využít potenciál tohoto materiálu          
a nabídnout lidem řadu upcyklovaných tašek,
které jsou velmi odolné.

Dvě designérky spustily projekt Airbo Bags
během své mateřské dovolené. Jejich děti byly
jedním z důvodů, proč se rozhodly zaměřit na
udržitelnost, protože jim není lhostejné, v jakém
prostředí budou jejich děti vyrůstat. Airbagy
přeměňují na tašky, které lze přizpůsobit jejich
velikostí podle toho, co do nich právě
potřebujete uložit.

13. srpen den vlků
Vlk obecný, největší druh z čeledi psovitých, vyniká svou inteligencí, sociální
strukturou a přizpůsobivostí různým prostředím. Projekt LECA se v ČR soustředí na
ochranu vlka obecného a dalších velkých šelem, snižování konfliktů mezi šelmami      
a lidmi, míry nelegálního zabíjení a důležitý monitoring vlčí populace. 

Vlk obecný se začal do České republiky přirozeně
vracet na přelomu 20. a 21. století. Díky zlepšujícím
se podmínkám v přírodě a ochranářským opatřením
zde nyní populace vlků prosperuje. První doložené
rozmnožování na našem území bylo zaznamenáno   
v roce 2014 v CHKO Kokořínsko – Máchův kraj.
Česká republika, díky své geografické poloze, tvoří
„křižovatku vlčích cest“, kde se stýkají tři geneticky
odlišné vlčí populace: středoevropská nížinná
populace ze severu, karpatská populace z východu   
a alpská populace na Šumavě.

Na MENDELU se vlkům věnuje projekt LIFE WILD
WOLF.

https://www.ekonews.cz/delaji-tasky-z-airbagu-padaku-a-lan-nechce-se-nam-plytvat-rikaji-designerky-airbo-bags/
https://www.airbobags.com/
https://www.mzp.cz/cz/news_20240813_Den-vlku-vlk-obecny-ma-v-Ceske-republice-nezastupitelnou-roli-Jeho-ochranou-se-zabyva-projekt-LECA
https://lifewildwolf.com/
https://lifewildwolf.com/


ProVeg Česko pořádá od září 8týdenní kurz výživového poradenství se zaměřením na
rostlinnou stravu. Kurz je určen odborníkům a zahrnuje lekce od lékařů, nutričních
terapeutů a sportovců, včetně praktických tipů. Na konci kurzu je možné získat
certifikát a být zapsán do databáze odborníků.
Cílem kurzu je naučit, jak správně sestavit nutričně vyváženou rostlinnou stravu,
včetně výživy pro děti, těhotné a kojící osoby. Absolventi získané znalosti využijí ve
své praxi i osobním životě. Kurz je přínosný nejen pro výživové poradce, ale pro
každého, kdo se zajímá o výživu. Na MENDELU proběhlo školení od ProVeg již 2×.
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Vyberte projekt na jižní Moravě, který má ten nejlepší
dopad na krajinu

Hlasujte v třetím ročníku soutěže Cena za krajinu. Vyberte projekt na jižní Moravě,
který má ten nejlepší pozitivní dopad na zadržení vody v krajině a adaptaci na změnu
klimatu.                                                               V komisi sedí dva zástupci z MENDELU. 

Staňte se expertem na rostlinnou stravu

Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ) vydal publikaci „Počasí, voda a ovzduší
2023“, která atraktivně představuje zajímavé informace o meteorologii, hydrologii            
a kvalitě ovzduší za minulý rok. Cílem publikace je oslovit širokou veřejnost a předat
informace srozumitelným způsobem, doplněné přehledným a uživatelsky přívětivým
grafickým zpracováním. Kromě tradičních údajů, jako jsou teploty a srážky, obsahuje        
i zajímavosti a perličky z uplynulého roku.

Počasí, voda a ovzduší v roce 2023

Hlasovat můžete do 25. srpna 2024

https://proveg.org/cz/odborny-kurz/

https://cenazakrajinu.cz/
https://cenazakrajinu.cz/
https://cenazakrajinu.cz/
https://info.chmi.cz/rocniShrnuti/Rocenka_2023v.pdf
https://info.chmi.cz/rocniShrnuti/Rocenka_2023v.pdf
https://www.chmi.cz/
https://www.adapterraawards.cz/Cena-za-krajinu/Hlasovani
https://proveg.org/cz/odborny-kurz/
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Akce & video

14.-18. 8. Letní vlak do neznáma s Vlakfestem 
https://www.vlakfest.cz/letni-vlak-do-neznama

17. 8. Africké trhy ve Znojmě
https://www.kudyznudy.cz/akce/africke-trhy-ve-znojme

22.-27. 8. Země živitelka
https://www.vcb.cz/kalendar-akci/zeme-zivitelka-2024

27. 8. Women’s FINdependence Day
https://www.spolecenskaodpovednost.cz/akce/womens-

findependence-day-bpwcr/

Nová naděje v boji proti znečištění oceánu

https://www.youtube.com/watch?v=F4vfsOwb6OM

Vědci v Německu identifikovali houby, které se živí
plastem a tím přinášejí naději na řešení problému

milionů tun odpadu, které každý rok znečišťují
oceány.


